



పంటలు ఎండుతున్నాయ్.. సాగునీలివ్వండి

వివరాలు మెయిన్ లో...

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

సోమవారం

10 మార్చి, 2025

పేజీలు : 06



ఎస్ సి, ఎస్ టీ, బి సి ల ఐక్యత ద్వారానే పోరాటం

ప్రజాపక్షం / ములుగు ప్రతినిధి : ములుగు జిల్లా కేంద్రం రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల భవన్ లో సామాజిక న్యాయ వేదిక నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో పారిక శ్యామల్ నాయక్ జిల్లా అధ్యక్షుల అధ్యక్షులలో జరిగినది. ముఖ్య అతిథులు గా న్యాయ వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యేషబోయిన సాంబయ్య యాదవ్ పాల్గొని మాట్లాడుతు ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ ల ఐక్యత ద్వారానే బహుజన రాజ్యం వస్తుందని అన్నారు. బీసీ సమాజ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆశాదేవు దేవేందర్ కుమ్మరి రఘు ముదిరాజ్, పద్మశాలి సంఘం కందకట్ల సారయ్య, మున్నూరు కాపు రాణా ప్రతాప్, పేరుక సంఘం వక్కల నర్సయ్య పెట్టెం మల్లి కార్జున్ యాదవ సంఘం మర్రి గట్టయ్య సింగర బోయిన సమ్మయ్య యాదవ్ ఏల్లూల బుచ్చన్న యాదవ్. ముస్లిం నాయకులు ఎండి యాసీన్ .లంబాడి సంఘం బాలాజీ నాయక్, మాదిగ సంఘం నుండి దూడపాక రాజేందర్, వడ్డెర సంఘం నుండి గండి కోట వెంకట్ కుమార్ తదితర కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు

పేడింటి ఆడబిడ్డలకు వరం కల్యాణలక్ష్మి

ప్రజాపక్షం / జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి / రేగండ అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు అన్నారు. అదివారం భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలోని రేగండ, గోరికొత్తపల్లి మండలాల్లో రూ.20.20 కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అదే విధంగా మండలంలోని వివిధ గ్రామాల చెందిన 30 మందికి ముఖ్యార్య కళ్యాణలక్ష్మి శాధిముఖారక్ 30,03,480 విలువైన చెక్కులను లభి దారులకు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. అన్ని గ్రామాల అభివృద్ధి ద్వేయంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిన వెంటనే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించిందన్నారు. అంతేకాక ఆ బస్సులకు మహిళలను ఓనర్లు చేయడం ప్రజాప్రభుత్వం చేపట్టిన విజయమని అన్నారు. ప్రతి మహిళ ఆర్థికంగా ఎదగాలని లక్ష్యంతో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు.

కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీముఖారక్ పథకాలు వరంలాంటి పని ఎమ్మెల్యే కొనియ దారు. రామన్నగూడెం తం డా నుండి బుద్ధారం బిటి రోడ్డు, తిరుమ లగిరి నుండి జగ్గయ్యపేటవరకు బిటి రోడ్డు శంకుస్థాపన చేశారు. దమ్మన్నపేట జిపి నూతన గ్రామ పంచాయితీ ప్రారంభం చేశారు. అదే గ్రామంలో సిసి రోడ్డు, కనిపర్తి, నాగుద్దపల్లి, రేపాక, పానగడ్డ, గూడపల్లి బాగిరిపేట, కోత్తపల్లి గోరిలో రోడ్ల పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. రేపాక నుండి జగ్గయ్యపల్లి వరకు బిటి, పోచంపల్లి దుంపిల్లపల్లి బిటి, మద్దపల్లి నుండి పానగండ్ల వరకు బిటి, బాగిరిపేట రేగండ వరకు నూతన బిటి రోడ్లకు శంకు స్థాపన చేశారు. సుల్తాన్ పూర్ శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయానికి ప్రహారిగోడ పనులకు శంకు స్థాపన చేశారు. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గూలోజు కిష్టయ్య, ఎన్ఎస్ ఆర్ సంస్థల చైర్మన్ నాయినేని సంపత్ రావు, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ నడిపెల్లి విజ్జన్ రావు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు ఇప్పకాయల నర్సయ్య, జిల్లా నాయకులు పున్నం రవి, మోడెం ఉమ్మే గౌడ్, పట్టెం శంకర్, నిమ్మల విజేందర్ ఉన్నారు.

యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి

ప్రజాపక్షం / ములుగు ప్రతినిధి : ములుగు జిల్లా కేంద్రం లో పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ హాల్ ను రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క జిల్లా ఎస్పీ డా. శబరీష్. పి ఐపీఎస్, జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎన్ తో కలిసి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలో పోలీస్ అధికారులతో సమావేశాలు నిర్వహించేందుకు గాను కాన్స్టేబుల్ హాల్ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. అలాగే జిల్లాలో నేషనల్ హైవే ఉన్నందున రోడ్డు ప్రమాదాలు తగ్గించుకు కృషి చేయాలని, యువత మత్తు మాదకద్రవ్యాల బారిన పడకుండా గంజాయి సరఫరా జరగకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకోవాలని, మహిళలపై జరిగే నేరాలలో నేరస్థులతో కఠినంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు,

జిల్లాలో రోడ్డు భద్రత, మత్తు మాదక ద్రవ్యాలపై ప్రజలలో అవగాహన కలిగించేలా జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. అలాగే ఇలాంటి మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ములుగు జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ శబరీష్. పి ఐపీఎస్ మాట్లాడుతూ ములుగు జిల్లాలో మహిళలపై జరిగే నేరాలను నివారించడంలో ములుగు జిల్లా పోలీస్ ముందుందని అన్నారు. అలాగే రోడ్డు భద్రతపై ప్రజలలో అవగాహన కలిగించే విధంగా వినూత్న కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలియజేశారు. మత్తు మాదక ద్రవ్యాలపై ప్రజలలో అవగాహన కలిగించే విధంగా ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ తెలియజేశారు. జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం ప్రజలతో ఫ్రెండ్లీ



పోలీసు నివాదాన్ని అనుసరిస్తూనే నేరస్థులతో మాత్రం కఠినంగా వ్యవహరిస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏటూరు నాగారం ఎఎస్పీ శివం ఉపాధ్యాయ, అడిషనల్ ఎస్పీ సదానందం, ములుగు డి.ఎన్.పి రవిందర్, గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రవి చందర్, ములుగు జిల్లా సిఐ లు, ఆర్ ఐ లు, ఎస్ఐ లు, ఆర్ ఎస్ ఐ లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఫారెస్టు బీట్ ఆఫీసర్ అవినీతిపై ఫిర్యాదు



వివరాలు మెయిన్ లో...

ఉన్నతాధికారుల విచారణ

వరంగల్ జిల్లాలో ఆరేళ్ల అనుబంధం!



వివరాలు మెయిన్ లో...

పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూ

మహనీయుల ఆశయ సాధనకు పాటుపడదాం

*ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్.

ప్రజాపక్షం / కోనరావుపేట : మహనీయుల ఆశయ సాధన కోసం పాటుపడదామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం కనగర్తి గ్రామంలో వృద్ధుల వికలాంగుల వితంతువుల సంక్షేమం వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అల్లారి సీతారామరాజు విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం నాగారం గ్రామంలో యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసి చౌడమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రిటీష్ పరిపాలకుల చేతుల్లో మగ్గుతున్న భారతదేశాన్ని బ్రిటీష్ చెర నుండి విడిపించడానికి పోరాటం చేసిన ఒక గొప్ప యోధులు అల్లారి సీతారామరాజు అని అన్నారు. ఆ కాలంలో విప్లవ ఉద్యమం తోని బ్రిటీష్ పాలకులపై తిరగబడినారని తెలిపారు. అణచివేతకు గురవుతున్న పేద ప్రజలకు అండగా ఉండి పేద ప్రజల అభ్యున్నతి కి ఎంతో తోడ్పాటు అందించారని దేశ స్వాతంత్ర్యంలో అనేక మంది మహనీయులతో కలిసి ఎంతో పోరాటం చేశారు



న్నారు. ఇలాంటి మహనీయుల చరిత్ర పాఠాలు తెలుసుకుని వారి అడుగు జాడల్లో నడవాలని సూచించారు. 13 సంవత్సరాల క్రితం భూమి పూజ చేసుకుని నేడు మళ్లీ నా చేతుల మీదుగా ప్రారంభం చేసుకోవడం ఆనందదాయకం గా ఉందన్నారు. నేను సైతం విద్యార్థి దశలో అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశానని ఆనాటి రోజు ను గుర్తు చేసుకున్నారు. నాడు జెడ్పీటీసిగా ఎంపిసిగా ప్రతిపక్షంలో ఉన్న నాడు మన ప్రాంతంలో అనేక నిధులు తీసుకురావడం జరిగిందని 13

మాసాల క్రితం మీ బిడ్డగా మీరు ఇచ్చి న అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకుంటూ వెనుకబడిపోయిన వేముల వాడ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు షేక్ ఫిరోజ్ పాషా, ఏఎస్సీ చైర్మన్ కచ్చకాయల ఎల్లయ్య, వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు చేపూరి గంగాధర్, గ్రామ ప్రజలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమరజీవి జాకబ్ కు ఎబిటియుసినివాళులు



ప్రజాపక్షం/గోదావరిఖని : ప్రజా కళాకారుడు, గజల్ గాయకుడు, బహిరంగ జాతీయ నాయకుడు అమరజీవి జాకబ్ వర్తంతి కార్యక్రమాన్ని గోదావరిఖని పట్టణంలోని న్యూ ఆశోక థియేటర్ వద్ద ఆదివారం నిర్వహించారు. జాకబ్ వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి నివాళులర్పించినట్లు ఎబిటియుసి రామగుండం నగర అధ్యక్షులు అబ్దుల్ కరీం తెలిపారు.

ఎన్టీపిసిలో అంబేద్కర్ జ్ఞానమాల



ప్రజాపక్షం/గోదావరిఖని : ఎన్టీపిసి పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, కాంగ్రెస్ పార్టీ 4వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు భరత్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్, పూలే జ్ఞానమాల కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం చేపట్టారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. బదుగు, బలహీన, అణగారిన వర్గాల ప్రజల కోసం పోరాడిన అంబేద్కర్, పూలే ఆశయాలను ప్రతిబింబిస్తూ నెరవేర్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు దొమ్మిటి శేఖర్, పెగడపల్లి నారాయణ, దుర్గం నరేష్, నాగభూషణం, రమేష్, సాయి, లక్ష్మణ్, కుమారస్వామి, రాజేందర్, శ్రీనివాస్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ రంగాల్లో రిజర్వేషన్లు అమలు: డిహెచ్పిఎస్

ప్రజాపక్షం/ కాసిపేట : దళిత హక్కుల పోరాట సమితి (డిహెచ్పిఎస్) ఆధ్వర్యంలో మార్చి 10,11,12 తేదీల్లో వేములవాడలో నిర్వహించే రాష్ట్ర సమావేశాలను విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ కాసిపేట మండలం సోమగూడెంలో కరపత్రాలు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిహెచ్పిఎస్ ఇంచార్జి దాగం మల్లేష్ మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా దళితులపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలిని అవసరం ఉందన్నారు. బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దళితులపై హింస, హత్యలు, అత్యాచారాలు, దోపిడీలు రెట్టింపు స్థాయిలో పెరిగాయని, దళితుల ఆర్థిక, రాజకీయ, సామాజిక హక్కుల పరిరక్షణ కోసం కుల వివక్షత నిర్మూలన కోసం పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సుప్రీం కోర్టు, హైకోర్టు జడ్జిల నియామకాల్లో ఎన్సీ,ఎన్టీ, బిసి, మైనారిటీ మహిళలకు రిజర్వేషన్లు అమలు



చేయాలని, అలాగే ప్రైవేటు రంగాల్లో రిజర్వేషన్లు తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని కోరారు. డిమాండ్ల సాధన కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు, పోరాటాలు నిర్వహించేందుకు భవిష్యత్తు కార్యచరణ రూపొందించామని వేములవాడలో జరిగే రాష్ట్ర సమావేశాలకు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం

చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిహెచ్పిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి దేవి పోచన్న, భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి జాడి పోచం, ఎబిఎస్ ఎఫ్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మొగిలి లక్ష్మణ్, దుర్గం సుధాకర్, గోపి, శ్రీనివాస్, బత్తుల శ్రీనివాస్, రాకేష్, రాయమల్లు, సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుందనపల్లిలో మహిళలకు సన్మానం



ప్రజాపక్షం/రామగుండం : పెద్దపల్లి జిల్లా అంతర్గాం మండలం కుందనపల్లిలో మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఫర్ ఇండియా జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండల రాజేందర్ కు మార్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ అంగన్వాడీ టీచర్లు, సహాయకులు, ఆశ కార్యకర్తలు, ప్రజా సేవల్లో పాల్గొనే మహిళలను ఆదివారం ఘనంగా సత్కరించారు. మహిళల సమక్షంలో కేకే కోసీ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అహ్మద్ షఫీయాద్దీన్, చాంద్ పాషా, జాగటి శాంతమ్మ, బొగి లింగమ్మార్తి, గడ్డం సత్యనారాయణ, రామ్ కుమార్లు పాల్గొన్నారు.

మందమర్రి పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ఫ్రెండ్లీ క్రికెట్ మ్యాచ్

ప్రజాపక్షం/ మందమర్రి : మందమర్రి పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో పోలీసు సిబ్బంది, ప్రెస్ సభ్యుల మధ్య స్నేహపూర్వక క్రికెట్ మ్యాచ్ ఆదివారం ఉత్సాహంగా జరిగింది. డ్రగ్స్ వ్యతిరేకతకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ యాంటి డ్రగ్స్ పేరిట నిర్వహించిన ఈ మ్యాచ్ లో రెండు జట్ల మధ్య హోరాహోరి పోటీ నెలకొంది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన పోలీసుల జట్టు నిర్ణీత 14 ఓవర్లలో 111 పరుగులు చేసింది. ఇందులో ఎన్ఐ 37 పరుగులు చేయడమే కాకుండా, బౌలింగ్ లోనూ అదరగొట్టి 4 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు తీసి జట్టును ముందుండి నడిపించారు. లక్ష్యాన్ని చేధించేందుకు బరిలోకి దిగిన ప్రెస్ జట్టు చివరి వరకు పోరాడినా, 14 ఓవర్లలో 110 పరుగులకే పరిమితమైంది. చివరి ఓవర్లో ఉత్తం భరితమైన క్షణాలు చోటుచేసుకోగా, ఒక పరుగుతో పోలీసుల జట్టు విజయం సాధించింది. క్రీడాస్ఫూర్తిని పెంపొందించేలా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు అవసరమని, సమాజంలో డ్రగ్స్ ముప్పును నిర్మూలించేందుకు ప్రతీ ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎసిపి రవీందర్ తెలిపారు. మ్యాచ్ అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు అందజేసి, రెండు జట్లకూ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ అధికారులతో పాటు ప్రెస్ సభ్యులు, స్థానిక



ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఫ్రెండ్లీ క్రికెట్ మ్యాచ్ అనుభవాన్ని ఎంతో ఆస్వాదించిన ఆటగాళ్లు, ఇలాంటి కార్యక్రమాలు తరచూ నిర్వహించాలని కోరారు.

'రాయల' ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం



ప్రజాపక్షం/గోదావరిఖని : విప్లవ మేధావి ప్రతిఘటన ఉద్యమ దళ పతి కామ్రేడ్ రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ ఆలియాస్ రవన్న 9వ వర్తంతి సభను సీబిఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పెద్దపల్లి జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గోదావరిఖని ఐఎఫ్ టీయూ కార్యాలయంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. భూస్వాములకు, పెత్తందారులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ ఆశయాలను ప్రతిబింబిస్తూ కొనసాగించాలని న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఈదునూరి నరేష్ కోరారు. రవన్న చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ టీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐ.కృష్ణ, జిల్లా నాయకులు చిలుక శంకర్, ఈదునూరి రామకృష్ణ, ఐ.రాజేశం, డి.బుచ్చయ్య, ఎం.కొమురయ్య, చింతల శేఖర్, ఎడ్ల రవికుమార్, ఐ.సాంబయ్య, లక్ష్మి, పద్మ, శ్రీనివాస్, సంతోష్లు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీమల్లిఖార్జునస్వామి కల్యాణం

* పట్నాలు, పూనకాలతో మార్గోగిన జాతర

ప్రజాపక్షం/అంతర్గాం : ఉమ్మడి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల్లో జనాదరణ పొందిన జాతరల్లో పెద్దపల్లి జిల్లాఅంతర్గాం మండలంలోని మూర్చూర్ కొమురన్న జాతర ఒకటి. మూర్చూర్ వద్ద ఉన్న శ్రీమల్లిఖార్జునస్వామి దేవాలయం వద్ద ప్రతిపాటా ఈ జాతరను నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదివారం శ్రీమేదలాదేవి కేతమ్మ సహిత శ్రీమల్లిఖార్జునస్వామి కల్యాణోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయ ఆవరణలో ఇప్పలపల్లి భరత్స్వామి జంగమ మహేశ్వరులచే ఒగ్గు పూజారుల ఆధ్వర్యంలో పంచరంగుల చూడ్డంతో ప్రధాన ఘట్టమైన పెద్దపట్నం వేశారు. అనంతరం కల్యాణ మంటపంలో స్వామి వారి కల్యాణం జరిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి స్వామి వారిని, అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. సోమవారం తెల్లవారుజామున కల్యాణ వేదిక వద్ద అగ్నిగుండం



ప్రవేశం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నట్లు జాతర కమిటీ చైర్మన్ గోపు అయిలయ్య యాదవ్ తెలిపారు. అనంతరం భక్తులు బోనాలతో స్వామి, అమ్మవార్లకు నైవేద్యం సమర్పించి తమ మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. శనివారం రాత్రి శివనస్తుల పూనకాలు, పోతురాజుల విన్యాసాలు, దప్పు చప్పుళ్ల మధ్య ఉత్సవ విగ్రహాలను జాతర కమిటీ చైర్మన్ గోపు అయిలయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఊరేగింపుగా దేవాలయం వద్దకు తీసుకువచ్చారు. ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం చేపట్టన్నారు.

రంజాన్ రేషన్ కిట్ల పంపిణీ



ప్రజాపక్షం/ కాగజ్ నగర్ : కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని మెన్డార్టీ ఫంక్షన్ హాల్ లో అన్నార్ త్రస్టు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రంజాన్ రేషన్ కిట్లు త్రస్టు సభ్యులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం త్రస్టు సభ్యులు మాట్లాడుతూ కాగజ్ నగర్ వార్డుల్లో ఇంటింటికీ సర్వే నిర్వహించి పేద ప్రజలకు, వితంతువులకు, కూలీ పనిచేసే వారికి, వికలాంగులకు 115 మంది మహిళలకు బియ్యం, పప్పు, చక్కెర, పసుపుపాడి, మిర్చిపాడి, నూనె, అల్లం, ఎల్లిపాయ, గోధుమలు, గోధుమల పిండి, బేషన్ పిండి, చింతపండు, రంజాన్ రేషన్ కిట్లు తయారు చేసి వారికి పంపిణీ చేశారు. అదే విధంగా 115 మందికి 500 రూపాయల చొప్పున ఇచ్చామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దారుల్ అన్నార్ త్రస్టు ప్రధాన కార్యదర్శి ముఫాహం అహ్మద్; జాయింట్ సెక్రటరీ హఫీజ్ రియాజ్, కోశాధికారి రహీం మల్కాన్, అబ్దుల్ షకీర్, త్రస్టు కో సభ్యులు అబ్దుల ముఖీమ్, ఖాజా సలావుద్దీన్, పాల్గొన్నారు.

మదిరె కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు..

ప్రజాపక్షం/ఖానాపూర్:ఖానాపూర్ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మదిరె సత్యనారాయణ తండ్రి, మాజీ నీటి సంగం చైర్మన్ మదిరె చిన్న పెద్దలు ఇటీవల మృతిచెందినగా, ఆయన కుటుంబాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కూచాడి శ్రీహరి రావు వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ తరపున పూర్తి మద్దతుగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. వారితో పాటు నిర్మల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భీమరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కార్మికుడి కుటుంబానికి అండగా ఐసిబిఎఫ్ బీమా ఇన్సూరెన్స్



ప్రజాపక్షం/మోర్లాడ్:నిజామాబాద్ జిల్లా మోర్లాడ్ మండలంలోని ధర్మోర గ్రామానికి చెందిన పత్తి రాజేశ్వర్ అనే కార్మికుడు బతుకు దెరువు కోసం ఖతార్ దేశం వెళ్లి అక్కడ తెలంగాణ గల్ఫ్ సమితిలో చేరి సాంస్కృతిక బృందంలో దప్పు కళాకారుడిగా అక్కడ జరిగే కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే వాడు. అప్పుడు తెలంగాణ గల్ఫ్ సమితి కార్మిక సంఘం వారు అతడికి 12500 రూపాయల ఐసిబిఎఫ్, ప్రమాద భీమా ఇన్సూరెన్స్ చేపించారు. దురదృష్టవశాత్తు పత్తి రాజేశ్వర్ మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబానికి ఇన్సూరెన్స్ ఇండియా రూపాయల్లో రూ. 23లక్షల 80వేలు రాజేశ్వర్ భార్య అకౌంట్లో జమ చేశారు. ఈ ఇన్సూరెన్స్ ఆ కుటుంబాన్ని

విద్యార్థులు చదువును బాధ్యతగా భావించాలి

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : విద్యార్థులు చదువును భారంగా కాకుండా బాధ్యతగా భావించాలని, ఉన్నత స్థాయి వ్యక్తుల జీవితాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని సంకల్పంతో సాధన చేస్తే ఉన్నత శిఖరాలకు మార్గమవుతుందని తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం రసాయన శాస్త్ర విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ జి.బాలకిషన్ అన్నారు. ఆదివారం సత్యశోధక్ పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ఏర్పాటు చేసిన ఆతిథ్య వీడ్కోలు సమావేశానికి తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం రసాయన శాస్త్ర విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ జి.బాలకిషన్ ముఖ్యఅతిథిగా స్పాట్స్ అండ్ గెడ్స్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి కె.సాల్మన్, డెమాక్రటిక్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్



ఉచిత కాలేయ వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన కొలుగూరి మాన్యిత

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల రూరల్ : జగిత్యాల అర్బన్ మండలం ధర్మూర్ గ్రామంలో ఆదివారం రోజున యశోద హాస్పిటల్ హైటెక్ సిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కాలేయ వైద్య శిబిరంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా.సంజయ్ కుమార్, యశోద హాస్పిటల్ డా.నవీన్ పొలవరపు, జగిత్యాల ఐఎంఐ అధ్యక్షులు డా.హేమంత్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలేయ వ్యాధులు నిశ్శబ్దంగా శరీరంలో ఎక్కువైపోతాయని, వ్యాధి ముదిరిపోయే వరకు కూడా చాలా మందిలో ఎలాంటి లక్షణాలు ఏర్పడవని, కొప్పు కాలేయం, మధ్యం సేవించడం, ఆయిల్ ఫుడ్స్ ఎక్కువ తీసుకోవడం, వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్లు అత్యంత సాధారణమైన కారణాలు అని చెప్పవచ్చని, నిశ్శబ్దంగా కల క్రమేనా మి కాలేయాన్ని దెబ్బ తిస్తాయని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు కొన్ని నెలలకోసారి కాలేయ సంబంధిత రక్త పరీక్షలు, స్పాన్ చెపింఛుకోవాలని యశోద హాస్పిటల్ డా.నవీన్ పొలవరపు అన్నారు. ఉచిత కాలేయ వైద్య శిబిరంలో కాలేయానికి సంబంధించిన హెప్టైటిస్ బి, మరియు సి రక్త పరీక్షలు, కాలేయంలోని కొప్పు స్పాయిని తెలుసుకోవడానికి ఫైబ్రోస్కోపి పరీక్షలు ఉచితంగా చేయడం జరిగిందని, కాలేయ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో అధికసంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేసినందుకు డా.కొలుగూరి మాన్యిత దన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.మాన్యిత రావు, మాజీ ఏఎంసి చైర్మన్ దామోదర్ రావు, మాజీ సర్పంచ్ ప్రభాకర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మహేష్, యశోద హాస్పిటల్ వైద్య సిబ్బంది, ధర్మూర్, గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ్ జీవిత బీమా చెక్కు అందజేత



ప్రజాపక్షం/ తిర్యాని:కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా తిర్యాణి మండలం తిర్యాని గ్రామానికి చెందిన గంటి హెరాల్డ్ విల్సన్ మూడు సంవత్సరాల క్రితం శ్రీరామ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలో బొద్దుల లలిత రమేష్ ఆధ్వర్యంలో రూ. 54,510 రూపాయలతో పాలిసి తీసుకున్నారు. ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో విల్సన్ మృతి చెందడంతో ఆయనకు ఉన్న శ్రీరామ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలిసి ద్వారా రూ. 22,88,750 రూపాయల భీమా మంజూరైంది. ఈ మొత్తాన్ని తిర్యాని ఎన్ఐబి శ్రీకాంత్, మాజీ జెడపిటిసి జువ్వాడి ఆనిల్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా నామిని అయిన ఆయన భార్య మదావి ప్రమీలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఎం. శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎజిఎం అల్ల సురేష్, డివిజన్ మేనేజర్ గుండరాజు, ఏరియా మేనేజర్లు నూనె ప్రశాంత్, డికోండ్ స్వాతి, ఎగ్జిక్యూటివ్లు పేట ప్రసాద్, సంపత్, మంత్లెన్ మౌనిక బొమ్మకంటి సరిత, కంపెనీ డెవలప్ మెంట్ ఆఫీసర్స్, సేల్స్ ఆఫీసర్స్, నాయకులు తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మూర్త శంకర్ గౌడ్, సాగర్, సారారమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భీమన్న జాతర



ప్రజాపక్షం/ రెబ్బిన :రెబ్బిన మండలం గోలేటిలోని భీమన్న ఆలయంలో భీమన్న జాతరను పూజారి హనుమంతు, జాతర నిర్వాహకుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు వేకువజాము నుండి వచ్చి తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈ జాతరకు జిల్లా సివిల్ జడ్జి యువరాజు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులను జాతర ప్రత్యేకతను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. జాతర సందర్భంగా నిర్వాహకులు పులిహోర పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెబ్బిన ఎన్ఐబి డి. చంద్రశేఖర్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు అనిల్ గౌడ్, కిషన్ గౌడ్, వెంకటేష్, సురేందర్ రాజు, జాతర నిర్వాహకులు స్వామి గౌడ్, దుర్గం రవీందర్, దాసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూదరి నాయి, పార్వతి నాయి, బాలు నాయక్, శ్రీకాంత్, చరణ్ లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.